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Výprava talentovaných sportovců z Královéhradeckého kraje se zúčastní 23. ročníku
Olympiády dětí a mládeže České republiky (ODM), která se uskuteční od 21. do 26. června
na sportovištích v hlavním městě Praze. O medaile a co nejlepší umístění v hodnocení krajů
bude bojovat 243 mladých sportovců v 21 disciplínách. Krajskou výpravu na slavnostní
zahájení přivede reprezentant a olympionik ve snowboardingu Jakub Hroneš.

„Na přípravě a nominaci sportovců jsme spolupracovali s příslušnými krajskými
sportovními svazy, do Prahy vyšleme 243 mladých sportovců s 54 trenéry a třemi
vedoucími výpravy,“ uvedla náměstkyně hejtmana pro oblast školství a sportu Jana
Berkovcová.

Královéhradecký kraj na letní ODM v Praze budou reprezentovat chlapci a dívky ve věku 12 až 16 let
v 21 sportech: atletika, badminton, basketbal, baseball, cyklistika, florbal, fotbal, golf, házená, judo,
kanoistika, karate, plavání, softball, sportovní gymnastika, stolní tenis, tenis, beachvolejbal, volejbal,
lukostřelba a paraplavání. Reprezentační kolekci oblečení pro účastníky v krajských barvách výpravy
dodala společnost ATEX.

Výpravu kraje při slavnostním zahájení povede vlajkonoš Jakub Hroneš, jeden z nejvýraznějších
talentů českého freestyle snowboardingu. Rodák ze Špindlerova Mlýna reprezentuje ČR v
disciplínách slopestyle a big air. Vedle řady úspěchů na domácí i mezinárodní scéně se zapsal do
historie několika průlomovými výkony. V roce 2022 jako první Čech předvedl rotaci Cab 1800 double
tail grab a v roce 2024 jako první člověk na světě zvládl trik switch board slide triple underflip z
railu.

„Pro naše mladé sportovce jsou vlajkonoši vždy velkou inspirací. Sami si prošli ODM a
svým nástupcům dokazují, že když vytrvají ve svých dobře nastartovaných sportovních
aktivitách, mohou si splnit i své největší sportovní sny i na velkých olympijských hrách,“
doplnila náměstkyně Berkovcová.

ODM je největší republikovou soutěží krajských výprav, která se koná každoročně od roku 2003.
„Sport učí mladé lidi disciplíně, odpovědnosti, respektu i týmové spolupráci. Jsou to zkušenosti a
hodnoty, které mohou využít po celý život. Proto považujeme podporu sportu a mladých talentů za
důležitou investici do budoucnosti našeho kraje a chceme v ní pokračovat i nadále,“ sdělil hejtman
Petr Koleta.

Krajská výprava vyrazí do Prahy v neděli 21. června z Hradce Králové. Slavnostní zahájení olympiády
se uskuteční od 17:30 na stadionu v Edenu. Vybrané soutěže bude vysílat Česká televize na kanálu
ČT sport, živé přenosy a streamy budou k dispozici také na webu olympijskytym.cz

Na poslední letní Olympiádě dětí a mládeže, která se konala v roce 2024 v Jihočeském kraji, získala



výprava Královéhradeckého kraje celkem 40 medailí. Historicky největšího úspěchu dosáhli krajští
sportovci na zimní Olympiádě dětí a mládeže 2023 ve Špindlerově Mlýně, kde vybojovali první místo
v hodnocení krajů a zlatou medaili.
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